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Bizottság Hatáskör 

Humán bizottság SzMSz. 29. § (2) 

Jogi, ügyrendi és közbeszerzési  
bizottság 

SzMSz. 29. § (2)  
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) és a HegyhátMédia Kft. 
(továbbiakban: Vállalkozó) között - a Képviselő-testület 72/2021. (III. 11.) sz., valamint a 
42/2023. (IV. 26.) sz. határozata alapján – vállalkozási szerződések jöttek létre Komló város 
honlapjának (www.komlo.hu) üzemeltetéséhez kapcsolódó feladatok ellátására, továbbá az 
írott sajtó megjelentetéséhez kapcsolódó feladatok ellátására. 
 
A hivatkozott vállalkozási szerződések V.1.) pontjai értelmében Vállalkozó az elvégzett 
tevékenységet írásos beszámoló formájában évente, tárgyév május 31. napjáig igazolja 
Megrendelő részére.  
Szerződéses kötelezettségeinek eleget téve Vállalkozó elkészítette a 2024. évi beszámolóját, 
amely jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.  
 
A beszámolóból megállapítható, hogy Vállalkozó – a vonatkozó szerződésben meghatározottak 
szerint - 22 alkalommal, 88 oldalon jelentette meg a kiadványt, amely kéthetente, 11.000 
példányban a Komlói Kirakat reklámújság mellékleteként jutott el az olvasókhoz. 
A beszámoló tartalmazza a Komlói Újság nyomtatott éves kiadásával kapcsolatos pénzügyi 
adatokat. A kiadványban elsősorban önkormányzati hírek kerültek közzétételre, de kiemelt 
helyet kaptak benne a legjelentősebb közéleti, kulturális, gazdasági és sporthírek is, egy év alatt 
400 cikk került közzétételre. Az írásos anyagok jelentős része a Komlói Újság online 
hírportálon is közzétételre került.  
 
Komló város hivatalos honlapja a www.komlo.hu, mely honlapon az önkormányzat hírein kívül 
a közélet-, a kultúra-, az oktatás-, a sport- legújabb történései is megjelennek. A honlap 
tulajdonképpen városunk digitális kapuja. 
A HegyhátMédia Kft. közreműködésével különböző pályázati elemek, projektek 
dokumentációi is megtalálhatók a honlapon.  
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az írott sajtó megjelentetésére és Komló 
város honlapjának üzemeltetésére vonatkozó vállalkozási szerződések időtartama 2025. 
március 31. napján lejártak. A feladatok folyamatos és zavartalan ellátása érdekében e tárgyú 
beszerzési eljárások lefolytatására került sor a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság 9/2025. 
(II.20.) sz. határozata értelmében. A beszerzési eljárás eredményeként, a Jogi, ügyrendi és 
közbeszerzési bizottság 17/2025. (III.18.) sz. határozata alapján az írott sajtó megjelentetésére 
a HegyhátMédia Kft-vel, Komló város holnapjának üzemeltetéséhez kapcsolódó feladatok 
ellátására, valamint Komló Város Önkormányzat részére hivatalos Facebook oldal 
létrehozására Czeti Ádám egyéni vállalkozóval, mint a legalacsonyabb összegű 
ellenszolgáltatást nyújtó nyertes ajánlatevőkkel került sor vállalkozási szerződések aláírására. 
A szerződések 2025. április 1. napjától hatályosak és határozott időtartamra, 2026. június 30. 
napjáig kerültek megkötésre.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Humán bizottság, valamint a 
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményének figyelembevételével vitassa meg és a 
határozati javaslatot támogatni szíveskedjen. 
 
Határozati  javaslat:  
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán bizottság, valamint a Jogi, 
ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a „HegyhátMédia Kft. 



 

2024. évi beszámolója az írott sajtó megjelentetésére és a honlap üzemeltetésére vonatkozóan” 
című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte a HegyhátMédia Kft., írott sajtó megjelentetésére és a 
honlap üzemeltetésére vonatkozó 2024. évi beszámolóját, melyet elfogad. 
 

2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy döntésről a HegyhátMédia Kft.-
t, mint Vállalkozót tájékoztassa. 
 
Határid ő:  2025. június 06.  
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
 
 
Komló, 2025. április 28. 

 
      Polics József 
      polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

1. sz. melléklet 

 
 
 



 



 



 



 



 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


